TFe Aol 4] 743 WA Asbsliof sk B Btol 12A Q.

48 4+62-56+7x%x9

@ 48 +62 @ 62 -56 @56+7
@ 7%x9 ® 56+7x9

A Qo] BEAAN AL AT Al
SUT} LS 5] AR,
wetA 56+ 7S 713 WA Aol @k,

flo
re
2
2,
2
ot
el
k=l




2.

14 A

20
ZH

® A" 6 A2} B

L
T

12 28

—~

4

Ut

—

o
H

129} 28 o] FHtf-FoFri=4
8B 479

gol A g glo] thro] Z % gyt

SHA
oF




73k 59] =

(3)-

w5 35 U,

) 3x7>_<
x5 5x5/)

35,25

)




17)9) 848 71F

9 3x3
@B =1x3"

14 7TX2
© %~ sx2

18 3X6
D 1= 1x6

27 3x9
© 3%~ 1x9 "
14 _




21414+7-5-3

\VARR 4
02
L

15

B

21 +14+7-5-3=214+2-5-3
=23-5-3
=18-3
=15




ol
>,
o
ox
i
olt
el
H1
Jhu
)
i)
&
*H
il
in
rlo
ik
fllo
k=l
it
>
o

ell ( )

10-6x2-7+1=2

D 10-6x(2-7+1)=2 @ 10-(6x2-T7)+1=2
® 10-6x(2-7)+1=2 @ 10-(6%x2)-7T+1=2

(@)(10—6)x2—7+1:2

(10-6)x2-7T+1=4x2-7+1
=8-7+1=14+1=2




7.

e 2ol Lol ZAAA ] Al F km FU7N?

2§km~\\ 1gkm
E - - 10 j\\ ’ 14 \\
L)Q-J e 1‘ w// \ﬁ \“@“
e al R -
3375km-—’
> = km
27
3 9 6 < 21 45) %
2—+1—-3—=(2=+1-—)-3—
10 "t 7 = %0 T ) T3
66 _12 54 27
70 %70 " 70 35 )




1
+ 65

1
3

®1

2
7
1
2

+3
+5

2
3
1
8

@)4
® 2

2
5
1
6

+ 2
+4

1
1
5
9

D 5
@ 3

13
— 7—
20

28

20 %0

5

2
2-=5
+ S

1
4

@5

20
21

2 ) 14 6

@ 4

1 1 4 3 7
216 =1— = -
3+64 12+612 712

@1

13
= 71_8

3
4=
18

5 1 10
S 44 =3
9+ 6 318+

@ 3

5
72
8

4
5=
+8

1
8

1
Z—9-

1
-+5
8+ 2

® 2




A0l¢] BRAL 373 ke AL 74go1o] BRAL Aole] BT
Awct 2§ ke o] B 7}, @M o]0 BEAL 7hajo]o] BRA

4 _ _
32 ke o) o AT Ttk Aolo] BRAE 9 kg AU

11 19 11

~&B \

1 3 _4
3Tg 25 +35

5 24) 4
_(375_24_0 B

45 24) 4
_(36%—2E el

21 4
— 342 4 3=
3 40 +315




10. =39 Holg a4 2.

13cm
5crf1
_7cm 2cm
5CII;'1'
> = cm?
> =g 142cm?

50n'1

_7Tem - |f

5cm

(13x5) + (13-7)x 2+ (13x 5)
=65+ 12 + 65 = 142( cm?)




11.

the Tolq AAHE L= Yok
182cm? o]tk 417kg 1L nit @he] Yol o]
A2 Fstolet

>
[> H™EH. 52cm?

B

(Hv)e] dol: 182+14=13
Aol yo] 1 13x10+2 =65
@pe] Yol 1 182 -65 =117

— 117 - 65 = 52(cm?)




12, QRIS whel g 7Aoo R URE Aody gt sm A oR

AL o} 4m 7+ 0 2 A2 wf o] LFR 527} 20 T129] Zfo) 7} g
m

o
== =
o] Aol Eeo] Mol & m AU

<

O 120m @ 200m @240m @ 280m ® 300m

B ~
A%o] S B9l £Yo] Hlng

A& 4R Soh e 2149 A4 2,

8 5m A A2 et m H) A2 o)

LR @ 279] Zolzh eld vhe 173k Lol

3.7 4 ] #2352 12 7} Hlojof P

48848

o9} -2 JF2 o0 2 HhE E|o]
20 J1F9] xFo]7} 2 12 x 20 = 240(m) YU Tt




wrh 33 S Brh 22 25 FollA 22712 91 7]
BAL,
12 12 12 12

gJaAA= =
ofETE BT

12
23

B2 HagueE 28yt
24 12x2 24

— — - Z+o
40<|:|X2<2794’E ]
w25 27 ¢ F BEE Hl st

40 Bop 23 27 Bt 2 5 oA

2 9] Bj&E 2% F5HE gy

[ ]=14,15,16,17,18,19 0|22

Aokst 2, 2 gk




7} gyt ofw

5
8

et 2

S
=




15.

4 7
2L E0]9] IR E9] gL Q9E=d 0.75L = #5YTh 1EL 9]
=2 A Boiod, oo g H [ o] B8 ¢ Hojof 715 Al
7k
1 1 1 3
- = - L °L
© 4L @ -L ® 2L @ ® 1
o m s 75 3. o
0.75L S B4=2 X)W —L=-1L 4dych
100 4
%4 ol Q= B2
4 3 16 15 1 ol
5 4 20 20_20( A4
whetA], 9Fo 2 T Hojof ot B2
LT _(B_L1).L
20 10 \ 20 20 10
19 7 19 14 5 1
—]_—— _——= _—— —:—:—L
20 10 20 20 20 4()




16.

o1& T A% S0

g ol [Jemdl AAZE 67471 A2 2
g o] Pol2

Zolrk T0emel A, of o, Az 174
T4 2.

= cm

>
> Hehl 5cem

70 + 14 = 5(cm)




Alef 7

27 8 Aol FAl
5

7t AgA oz

=}
jLs

£e]

A
Z1ch, Al 744
AR U2

! <

—_—

30x 6 =180 o|B=2




18.

27olE 3080l 1.8kmE AT, FHE 2417kl skmE AEUTh
Aoy At 7Y A Afolo] AglE 22.8km YU th F ApEo]
Ztzke] Foll A FAlo] Etsle] N2E Fo| Aow, F AT B
120 Foll B

>~

n
>
o)

270|7F 1 AIZE B9 A= AT

1.8+ 1.8 = 3.6(km

ST LIAZE 59t 2= A 8+ 2 =4(km)
2

A [ 1 3
x4 | 36| 72 | 10.8

= 4 8 12
A g | 7.6 | 15. 22.8




19. nhEme} AckeBo] thevt o] AAA &Uh AAL PEel
Hol7k nbga yolo] - o uf, Alckelze] Yolg FatAlL.

| =

L

-6cm~  .5em.o

(ArteElEel Wol)= (6+5+4+5)x6+2
=20%6+2 = 60(cm?)




ol1 ME mavt

A
=

A2 e e A

o

j=

20. o

i

T+
!

XKW

= a
=T

9

— | <
T

1

L

TH

T

—_

N

)
N
T

]

a .
i A
caleS
. __O
o T
T
W o
B TR

90°0| B2,

[e)

—

o] wol)-(2g 2] Hel)

.18
=

(At

28+4="T(cm), Zt nc=
(28+14)X7+2—7><7+2=147—24.52122.5((:1112)

122.5cm?

b o] o)

H
=)

A
wl

_‘I

(




